

Pregled potpisanih ugovora

Poziv na dostavu projektnih prijedloga *Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza I*, referentne MIS oznake KK.08.1.3.01 u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.“

Poziv na dostavu projektnih prijedloga upućen je odabranim prijaviteljima 18. srpnja 2016. godine.

Naziv projekta	Korisnik	Datum potpisa ugovora	Dodijeljena bespovratna sredstva (HRK)	Kratak opis
Moj kvadrat u zajednici	Centar za pružanje usluga u zajednici Osijek "Ja kao i Ti"	26.6.2017.	8.585.564,68	Svrha projekta je doprinijeti procesu deinstitutionalizacije kroz održiv model pružanja usluga odraslim osobama s poteškoćama mentalnog zdravlja poticanjem inkluzije u različite društvene procese. Ovim će se projektom u potpunosti urediti 34 zasebne stambene jedinice za organizirano stanovanje i na taj će se način nastaviti proces deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi. Kroz infrastrukturne radove, opremanje i organizacijom života u zasebne 34 stambene jedinice osigurat će se primjereni uvjeti života za 124 korisnika socijalnih usluga od ukupno njih 145, čime će se povećati razina njihove samostalnosti, a time i racionalizirati troškovi pružanja socijalnih usluga.
Poboljšanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici u Centru za pružanje usluga u zajednici Ozalj	Centar za pružanje usluga u zajednici Ozalj	24.8.2017.	7.989.192,97	Cilj projekta je olakšati pristup životu u zajednici osobama s intelektualnim teškoćama i djeci s teškoćama u razvoju u Karlovačkoj županiji i tako doprinijeti povećanju socijalne uključenosti osoba s invaliditetom u Republici Hrvatskoj. Projekt omogućuje infrastrukturna ulaganja koja osiguravaju jačanje kapaciteta Centra za pružanje usluga u zajednici Ozalj kod provođenja izvaninstitucionalne usluge organiziranog stanovanja, radnih aktivnosti te rane intervencije. Projektom se želi osigurati 3 adekvatne stambene jedinice za organizirano stanovanje za 17 korisnika koji će dijelom biti izmješteni iz

Pregled potpisanih ugovora

Poziv na dostavu projektnih prijedloga *Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitucionalizacije – faza I*, referentne MIS oznake KK.08.1.3.01 u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020.“

				institucija i vraćeni u svoju matičnu sredinu, a predviđa se i nabava vozila za potrebe osoblja koji će pružati uslugu organiziranog stanovanja.
--	--	--	--	--